

REGULAMENTO PARA O DESAFIO OPEN CAMPUS 2024

O evento Open Campus, na edição de 2024, promoverá O Desafio Open Campus. Este será um desafio no qual todos(as) os(as) estudantes que estiverem inscritos no evento poderão participar para concorrer a prêmios, conforme pontuação e ordem de classificação.

1 OBJETIVO

O Desafio Open Campus tem por objetivo premiar os inscritos do evento que tiverem maior participação nas atividades propostas pela equipe organizadora do Open Campus, na edição de 2024, descritas no item 4 deste Regulamento, desde a inscrição no evento até as atividades ofertadas no dia 27 de setembro de 2024.

2 PARTICIPANTES

Todos os(as) estudantes do Ensino Médio poderão participar do desafio desde que estejam inscritos no Open Campus 2024.

3 INSCRIÇÃO

As inscrições para o Open Campus 2024, são gratuitas, e acontecerão de 21 de agosto a 27 de setembro de 2024, por meio do site https://www.pucrs.br/opencampus/. Ao se inscrever, o(a) estudante será direcionado(a) para uma área com todas as informações da sua participação no evento e já poderá começar a realizar as atividades para participar do desafio acumulando pontos.

4 ETAPAS E PONTUAÇÃO

O desafio será composto por etapas que devem ser cumpridas pelo(a) estudante para ganhar pontos. Após a realização do Open Campus, na edição de 2024, os 50 (cinquenta) participantes que obtiverem a maior quantidade de pontos, e que estejam na categoria ALUMNI, serão contemplados com igual premiação.

Cada etapa vale entre 50 e 1500 pontos. O acompanhamento da evolução individual de cada participante poderá ser feito no acesso restrito através da realização de login utilizando o mesmo e-mail e senha cadastrados no momento da inscrição do evento.

Etapa	O que precisa fazer	Quantidade de pontos
Inscrição	Realizar a inscrição no Open Campus via site com seus dados.	800 pontos



Interação com conteúdos	Interagir com os conteúdos disponibilizados na área logada.	50 e 100 pontos a cada interação, conforme anexo I
Favoritar atividades	Organizar a agenda de atividades para o dia do evento favoritando, no mínimo, cinco (5) atividades na programação.	700 pontos
Compartilhar o evento com amigos(as)	Convidar pelo menos cinco (5) amigos(as) para o evento, através de compartilhamento de link para inscrição no evento.	500 pontos
Check-in no evento	Realizar o credenciamento e check-in no dia do evento.	1500 pontos
Participação nas Atividades dos Cursos, Ativações Culturais e Viva Mais a PUCRS.	Realizar a leitura de <i>QR code</i> disponibilizado durante as atividades que acontecerão no evento.	Entre 800 e 1000 pontos. Conforme detalhamento no Anexo I
Ações surpresa	Participar de atividades surpresa ao longo da jornada do evento.	Entre 600 e 1000 pontos Conforme detalhamento no Anexo I

Os níveis são definidos de acordo com as pontuações e também poderão ser acessados no site, através do login e senha do participante. Abaixo, detalhamento dos níveis de acordo com a pontuação.

NÍVEIS	PONTUAÇÃO	NÍVEIS
1	800	Vestibulando
2	1.400	Classificado
3	2.500	Calouro
4	4.500	Veterano
5	8.000	Formando
6	15.500	Alumni

Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul





5 CRITÉRIOS DE DESEMPATE

Caso haja empate entre as 50 primeiras colocações do ranking geral de classificação, serão adotados os seguintes critérios para o desempate:

1º critério – terá vantagem quem realizou a inscrição no evento primeiro, considerando que as inscrições serão abertas a partir das 12h do dia 21 de agosto de 2024;

2º critério – terá vantagem quem possuir a maior quantidade de etapas diferentes cumpridas, conforme registrado em nosso sistema, ao longo da Jornada Open Campus;

3º critério – sorteio em data e formato a definir entre a PUCRS e os participantes empatados, que serão contatados via telefone ou celular para a combinação após o evento.

6 DIVULGAÇÃO DOS VENCEDORES

6.1. Os vencedores serão comunicados até o dia 4 de outubro de 2024, através do e-mail e celular, sendo o resultado final com a pontuação dos vencedores e sua classificação divulgada no site do evento. Por questões de privacidade, os nomes dos vencedores não serão divulgados.

6.2. Os participantes inscritos no OPEN CAMPUS da PUCRS, autorizam a realização do tratamento de seus dados pessoais pela PUCRS ou por terceiros por ela designados, o que inclui seu armazenamento, compartilhamento e divulgação em canais oficiais da Universidade, para empresas ou organizações parcerias da Universidade para finalidade específica de cumprimento de obrigações contratuais, realização do Open Campus, atividades de ensino, pesquisa, extensão, capacitação e entrega de premiações decorrentes de sua participação no Open Campus. Esta autorização se dá de forma livre, informada e inequívoca, a título gratuito, por tempo indeterminado, nos termos dos artigos 5º, inciso XII, artigo 7º, inciso I e artigo 8º, parágrafo 4º da Lei 13.709/18 – Lei Geral de Proteção de Dados.

7 PREMIAÇÃO

Todos os primeiros 50 colocados receberão o mesmo KIT PUCRS contendo os seguintes itens:

Mochila PUCRS, Caderno PUCR, Squeeze, Chaveiro, Botton, lápis e caneta e voucher de oportunidades em produtos da Universidade.

8 RETIRADA DOS PRÊMIOS

O envio pelo correio ou a retirada dos prêmios no Campus da PUCRS serão alinhados junto aos ganhadores, que deverão manifestar sua opção em até 30 dias, do recebimento da comunicação da premiação por e-mail ou telefone cadastrados na inscrição, após este prazo, em não havendo manifestação ou retirada do prêmio pelo ganhador, devidamente identificado, o mesmo será destinado a outra finalidade, conforme critério exclusivo da PUCRS, perdendo o ganhador o direito a tal premiação.



9. DISPOSIÇÕES GERAIS

Este regulamento entra em vigor na data de sua publicação. Casos omissos serão decididos pela Comissão Organizadora.

Porto Alegre, 21 de agosto de 2024

ANEXO 1

ETAPA	ATIVAÇÃO	PONTOS
1 - START	INSCRIÇÃO NO OPEN	800
	1 - conteúdo	50
	2 - conteúdo	50
	3 - conteúdo	50
	4 - conteúdo	50
2 - ENGAJAMENTO / CONTEÚDOS	5 - conteúdo	50
2 EING/MALINIO/ CONTEGES	6 - conteúdo	50
	7 - conteúdo	50
	8 - conteúdo	50
	9 - conteúdo	50
	10 - conteúdo	50
3 - DIVULGAÇÃO	INDICAÇÃO / COMPARTILHAMENTO - INDIQUE UM AMIGO	500
	COMUNICAÇÃO - RÉGUAS	100
4 - ORGANIZAÇÃO DA PROGRAMAÇÃO	FAVORITAR A PROGRAMAÇÃO	700
5 - PRESENÇA	CHECK IN	1500
	ATIV.CULTURAIS	800
	ATIVIDADES DIFERENCIAIS	900
6 - ENGAJAMENTO EVENTO / ATIVIDADES	ATIV. ACADEMICAS	1000
	ATIV. BONUS - PARTICIPAÇÃO A	600
	ATIV. BONUS - PARTICIPAÇÃO B	1000